
Шампунь протипаразитарний для котів та собак
«PerFect®»

 (розчин для зовнішнього застосування)
листівка-вкладка

Опис
Рідина, що легко піниться, від червоного до помаранчевого кольору зі специфічним

запахом складників. 
Склад
Речовини, що діють
100 мл препарату містить діючу речовину:
діазинон – 5 мг.
Допоміжні речовини: 
олія ефірна лаванди, олія ефірна  шавлії, олія ефірна гвоздики,   ментол, кислота

мурашина,  алантоїн,  екстракт  алое,  екстракт  полину,   евгенол,  гліцерин,  Д-пантенол,
Texapon  ®  N70,   Genagen  KB  (кокамідопропілбетаїн),  полікватеріум  7,  консервант,
віддушки, ароматизатори, барвники, вода очищена.

Фармакологічні властивості
ATCvet QP53A, ектопаразитарні препарати, включаючи інсектициди і 

репеленти. (QP53AF15, діазинон).
Діючою  речовиною  препарату  є  діазинон,  який  належить  до  групи

фосфорорганічних сполук, ефірів тіофосфорної кислоти.
Механізм  дії  полягає  у  блокуванні  ферменту  ацетилхолінестерази у синапсах

ЦНС паразита,  що спричиняє розлад передачі  нервових імпульсів,  параліч  та  загибель
паразитів. 

Діазинон накопичується в епідермісі, волосяних цибулинах та жирових залозах тіла
тварини і виявляє інсекто-акарицидну дію щодо личинкових та статевозрілих фаз розвитку
бліх, вошей, волосоїдів та паразитиформних кліщів.

Діазинон відносять до групи малотоксичних препаратів для теплокровних тварин, в
рекомендованій дозі і формі не має місцево-подразнюючої та сенсибілізуючої дії.

 Діазинон є токсичним для риб, птахів, бджіл і деяких рослин (хризантеми, орхідеї,
троянди).

Ефірні олії, що входять до складу препарату, відлякують  ектопаразитів природним
чином,  благотворно  впливають  на  шкіру  і  шерстяний  покрив,  володіючи  тонізуючою,
протизапальною  та  бактерицидною  дією,  зменшують  подразнення  шкіри  та  прояви
свербежу.

Шампунь протипаразитарний для  котів  та  собак  «PerFect®» прекрасно  змиває  зі
шкіри  бруд,  токсини,  алергени,  тощо.  Шампунь  містить  екстракти  рослин  та  активні
компоненти,  що  позитивно  впливають  на  стан  шкіри  та  шерсть   тварин:  стимулюють
регенерацію  пошкодженого  епітелію,  зменшують  запальні  реакції,   пом’якшують  та
живлять шерсть, стимулюють її ріст.    У склад препарату входить зволожуюча база, що
захищає шкіру і  шерсть від пересихання. Заспокійлива формула приносить полегшення
при  свербежі,  що  пов’язане  з  алергічною  реакцією,  викликане  дерматитами,  укусами
комах,  в  тому числі  алергічному блошиному дерматиті.  Шампунь  підтримує належний
рівень  рН  шкіри, легко  змивається  та ефективно  видаляє  бруд  з  шерсті,  підтримує
природний мікробіом та бар’єрну функцію шкіри.

Застосування
Профілактика  і  лікування  собак  та  котів  при  захворюваннях,  викликаних

ектопаразитами: блохами (Ctenocephalus spp. Pulex irritans), паразитоформними кліщами
(Dermacentor  spp.,  Rhipicephalus  spp.,  Ixodes  spp.),  вошами  (Linognathus  setosus),
волосоїдами (Trichodectes canis, Felicola subrostratus).

Препарат сприяє стабілізації pH шкіри, запобігає сухості, лущенню та  ефективно
видаляє бруд з шерсті.



Дозування
Рекомендується  перед  безпосереднім  застосуванням  препарата  вимити  тварину

гігієнічним шампунем для тварин (наприклад ТМ PerFect® ).
  На мокру шерсть нанести протипаразитарний шампунь  із розрахунку:
•  0,5 - 1мл на 1 кг маси тіла тварини віком від 4 тижнів до 8 місяців залежно від

інтенсивності ураження паразитами, товщини шерстного покриву;
• 1 - 2мл на 1 кг маси тіла тварини віком від 8 місяців, залежно від інтенсивності

ураження паразитами, товщини шерстного покриву.
Рівномірно розподіліть шампунь по шерсті та спіньте. Зачекайте 7-10 хвилин, щоб
препарат  подіяв,  запобігаючи злизування  препарату  твариною,  а  потім  ретельно
змийте теплою водою. За необхідності, нанесіть препарат ще раз.

Обов'язково процедуру повторити через 7-10 днів у тих самих дозах.
Протипоказання
Підвищена чутливість до компонентів препарату.
Не застосовувати тваринам віком до 4-х тижнів.

            Не застосовувати вагітним і лактуючим тваринам.
Застереження
Препарат застосовувати згідно з листівкою-вкладкою. 
Треба запобігати переохолодженню тварини та злизуванню препарату, потраплянню

препарату на слизову оболонку, в очі та вуха. Після використання добре змити теплою
водою, витерти рушником, дати висохнути та розчесати. 

При наявності або виявленні алергічних реакцій у тварин  на будь-який компонент
продукту,  рекомендується  припинити  використання  препарату  та  застосувати
десенсибілізуючу терапію.

Тільки для зовнішнього застосування!
Форма випуску
Флакони полімерні по 200, 250 та 400 мл . Пакети типа «саше» по 15 мл запаковані

у картонні коробки по 20 шт.. 
Зберігання
Препарат зберігають на відстані не ближче чим 1 м від  нагрівальних приладів за

температурі від 5 °С до  25 °С у критих складських приміщеннях. Препарат при зберіганні
не повинен зазнавати безпосереднього впливу сонячного проміння.

Термін придатності 
3   роки від дати виготовлення 
Для застосування у ветеринарній медицині!
Власник реєстраційного посвідчення
Товариство з обмеженою відповідальністю "Ветсинтeз" 
61001, м. Харків, вул. Смольна, 30 , Україна
Виробник готового продукту
Товариство з обмеженою відповідальністю "Ветсинтeз" 
61001, м. Харків, вул. Смольна, 30 , Україна


